

## বিজ্ঞান জাদুঘরের উদ্যোগে ইন্দোনেশিয়ায় শিক্ষাসফর

বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি জাদুঘরের উদ্যোগে ছয়জন শিশু-কিশোর শিক্ষার্থী ইন্দোনেশিয়ার ইউগার্টা নগরীর বিভিন্ন জাদুঘর পরিদর্শন এবং বিজ্ঞান ও প্রযুক্তিবিষয়ক জ্ঞান আহরণের উদ্দেশ্যে মঙ্গলবার সন্ধ্যায় রওনা হয়েছে। সফরসঙ্গী হিসেবে থাকছেন সৈয়দপুর উপজেলা নির্বাহী অফিসার ও বিজ্ঞান জাদুঘরের ৩ জন কর্মকর্তা। অংশগ্রহণকারীদের মধ্যে বিনাইদহের সলিমুল্লাহ পাইলট মাধ্যমিক বালিকা বিদ্যালয় এবং হবিগঞ্জের শায়েস্তাগঞ্জ ইসলামি একাডেমি অ্যান্ড হাইস্কুলের ছয় শিক্ষার্থী। এ সফরকে কেন্দ্র করে বিজ্ঞান জাদুঘরে আয়োজিত এক সভায় মঙ্গলবার জাতীয় বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি জাদুঘরের মহাপরিচালক মোহাম্মাদ মুনীর চৌধুরী বলেন, নিছক বিদেশ ভ্রমণ নয়, বিদেশ থেকে বিজ্ঞান ও প্রযুক্তির উন্নততর ধারণা আহরণ এবং তা দেশের কল্যাণে কাজে লাগানোর লক্ষ্যে তরুণ প্রজন্মকে উদ্বুদ্ধ করতে জাতীয় বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি জাদুঘর এ সফরের আয়োজন করেছে। সংবাদ বিজ্ঞপ্তি

## বিজ্ঞান জাদুঘরের উদ্যোগে ইন্দোনেশিয়ায় শিক্ষাসফর

বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি জাদুঘরের উদ্যোগে ৬শিশু-কিশোর শিক্ষার্থী ইন্দোনেশিয়ার ইউগার্টা নগরীর বিভিন্ন জাদুঘর পরিদর্শন এবং বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিষয়ক জ্ঞান আহরণের উদ্দেশ্যে গতকাল সন্ধ্যায় রওনা হয়েছে। সফরসঙ্গী হিসেবে থাকছেন সৈয়দপুর উপজেলা নির্বাহী অফিসার ও বিজ্ঞান জাদুঘরের ৩ জন কর্মকর্তা। অংশগ্রহণকারীদের মধ্যে ঝিনাইদহের সলিমুল্লাহ পাইলট মাধ্যমিক বালিকা বিদ্যালয় এবং হবিগঞ্জের শায়েস্তাগঞ্জ ইসলামি একাডেমি অ্যান্ড হাই স্কুলের ৬ শিক্ষার্থী। এ সফরকে কেন্দ্র করে বিজ্ঞান জাদুঘরে আয়োজিত এক সভায় জাতীয় বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি জাদুঘরের মহাপরিচালক মোহাম্মাদ মুনির চৌধুরী বলেন, ‘নিছক বিদেশ ভ্রমণ নয়, বিদেশ থেকে বিজ্ঞান ও প্রযুক্তির উন্নততর ধারণা আহরণ এবং তা’ দেশের কল্যাণে কাজে লাগানোর লক্ষ্যে তরুণ প্রজন্মকে উদ্বুদ্ধ করতে জাতীয় বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি জাদুঘর এ সফরের আয়োজন করেছে’। প্রেস বিজ্ঞপ্তি

## বিজ্ঞান জাদুঘরের উদ্যোগে ইন্দোনেশিয়ার শিক্ষাসফর

নবচেতনা রিপোর্ট

বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি জাদুঘরের উদ্যোগে ০৬ জন শিশু-কিশোর শিক্ষার্থী ইন্দোনেশিয়ার ইউগার্টা নগরীর বিভিন্ন জাদুঘর পরিদর্শন এবং বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিষয়ক জ্ঞান আহরণের উদ্দেশ্যে আজ (০৭.০১.২০২০ইং) সঙ্ক্যায় রওনা হয়েছে। সফরসঙ্গী হিসেবে থাকছেন সৈয়দপুর উপজেলা নির্বাহী অফিসার ও বিজ্ঞান জাদুঘরের ০৩ জন কর্মকর্তা। অংশগ্রহণকারীদের মধ্যে ঝিনাইদহের সলিমুন্নেছা পাইলট মাধ্যমিক বালিকা বিদ্যালয় এবং হবিগঞ্জের শায়েস্তাগঞ্জ ইসলামি একাডেমি অ্যান্ড হাই স্কুলের ০৬ জন শিক্ষার্থী। এ সফরকে কেন্দ্র করে বিজ্ঞান জাদুঘরে আয়োজিত এক সভায় আজ জাতীয় বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি জাদুঘরের মহাপরিচালক মোহাম্মাদ মুনীর চৌধুরী বলেন, “নিছক বিদেশ ভ্রমণ নয়, বিদেশ থেকে বিজ্ঞান ও প্রযুক্তির উন্নততর ধারণা আহরণ এবং তা দেশের কল্যাণে কাজে লাগানোর লক্ষ্যে তরুণ প্রজন্মকে উদ্বুদ্ধ

>> পৃষ্ঠা ৭ কলাম ৩

## বিজ্ঞান জাদুঘরের

প্রথম পাতার পর

করতে জাতীয় বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি জাদুঘর এ সফরের আয়োজন করেছে”।